

21 декабря 2022 года № 7 (56)

газета государственной школы г. Омутнинска

Декабрь!

Заснеженные дома провожают нас в школу каждый будний день, а по дороге домой глаза загораются от радости, видя новогодние гирлянды в парке или уже наряженную новогоднюю ёлку на заводской площади.

Декабрь знаменуется приближением самого волшебного праздника в году, мы вновь испытываем радость и новогоднее настроение! Но впереди еще целый месяц ожидания праздника. Невольно задумываешься: неужели в декабре совершенно нет других знаменательных дней? А вот и есть!

Читайте дальше и открывайте для себя новые необычные деньки!

Оказывается, 2 декабря отмечается день фортуны! Если вы думаете, почему одно-классник списал, а его не заметили, знайте: он явно следит за нашим календарём!

7 декабря – день любителей поспать. У нас один вопрос: почему не каждый день?! Попробуйте отыскать в школе людей, которые в середине декабря не хотят спать!

8 декабря – день велико-



го незнания. Ну и что, что проверочная по математике на «2»? Праздник же!

Для любителей поболтать с подружкой на перемене мы отыскали еще один праздник.

10 декабря – день сидения на окне.

24 декабря – день варежки. Мы все их видели. Одинокие, они ожидают свои пары и хозяев на вахте. Давайте порадуем их в этот день и больше никогда-никогда не оставим!

28 декабря — международный день кино. Гарри Поттер? Один дома? Это уже банально! На последней странице нашей газеты вы найдете список самых интересных фильмов для праздничного настроения!

Всё понимаем, споры из разряда «оливье или селедка под шубой» достигли своего апогея. Потому что выбрали оливье, а горошек забыли! Не надо ссориться, это же было не специально. Тем более у нас 31 декабря не только новый год приходит, но и час мира отмечается.

В этом выпуске:

♥Что попросить у Деда Мороза?

♥Небанальные

советы для досуга на каникулах

2 мы сами

Как встретить Новый год незабываемо?

Заложить капсулу времени

Напишите небольшое письмо о том, чего вы достигли в уходящем году и какие планы строите на будущий. Положите это в коробку вместе с парой мелких вещей, закиньте подальше и не открывайте до следующего Нового года. Интересно будет потом сравнить свои ожидания и реальность.

Закупиться

Под Новый год онлайнмагазины зачастую стремятся избавиться от подарков, которые после праздника будут никому не нужны. А это шанс порадовать самого себя, если в сюрпризы от Деда Мороза вы уже не верите.

Устройте праздник в лесу

Отличный вариант, если надоело праздновать дома, а на поездку денег нет. Собираем всех своих друзей,



новогодние украшения, и идем наряжать первую понравившуюся ёлку. Современная складная мебель и красивая небьющаяся посуда помогут организовать новогодний пикник на высшем уровне, а теплые покрывала и валенки, веселые конкурсы и танцы не позволят замерзнуть.

Устройте пижамную

вечеринку

В этом году попробуйте пойти наперекор традициям и устроить теплую уютную пижамную ночь с мандаринами и сладостями. Не забудьте запастись мягкими пледами, подушками и пушистыми мишками для ваших гостей.

Новый год в стиле 18 века

Для этого просто нужно выключить всё электричество в доме! Запасайтесь вкусняшками, едой и свечами - обстановка будет очень романтичная, а гости определённо очень сблизятся - ведь пользоваться телефонами тоже запрещено!

В новогоднюю ночь все ощущения и эмоции усиливаются. Поставьте телефон в режим видеосъёмки и сделайте себе в будущем обращение: что вы хотите изменить, чему вы благодарны.

Подготовила Абрамова Женя, 10Б



Не придумали, что написать Деду Морозу в Великий Устюг?

Своими идеями с нами поделились ученики начальной школы и будущие выпускники.

«Попрошу у Деда Мороза новую нервную систему и билет на Аляску» - Дарья, 11А

«Как бы мне хотелось получить целый килограмм конфет от

Дедушки Мороза» - Василиса, 3A

«Хочу, чтобы Дед Мороз подарил нам декорации и костюмы для новогоднего представления!» - Артём, 11А

«Я мечтаю о новых красивых сережках» - Ульяна, 4A

«У меня есть всё для хорошего настроения, так что ничего просить не буду» - Максим, 2Б

мы сами

Кыш-Бабай и Портмаськон

Татары, удмурты, марийцы — наши географические соседи, испокон веков передают свои традиции, чтобы те не канули в Лету. Сейчас многие обряды могут показаться нам довольно странными для существования в современности, но и у нас, в Кировской области, есть схожие обычаи.

Например, в Татарстане Дед Мороз и Снегурочка, именуемые Кыш-Бабай и Кар-Кызы поздравляют детишек в новогоднюю ночь, а хозяйки накрывают самый богатый на угощения стол. «Губадия» и «Урама» - их самые знаменитые новогодние блюда.

Сам Новый год принято отмечать в семейном кругу, и

только потом, вооружившись Чак-чаком, можно отправляться в гости.

А в Удмуртии есть обычай, похожий на наши колядки, под названием «Портмаськон». Удмурты надевают на себя тулупы и платки, скрывая лицо под маской. Ряженые пускаются в пляс, не произнося ни звука, но издавая громкий шум при помощи различных атрибутов.

Считается, что такой обряд изгоняет банных духов, избавляет от болезней и способствует удачному урожаю!

«Шорыкйол» - наши святки, а у марийцев «Овечья нога». Такое название связано с особым магическим действи-

ем - дерганием овец за ноги с целью вызывания в новом году приплода овец.

Подготовка к марийским святкам важна так же, как и сам праздник. Есть поверье, связанное с марийским платьем: если девушка не успела подготовить свой наряд, то она «упустила своё счастье», потому что именно в это время можно встретить своего жениха.

Традиции бывают похожи, а бывают в своей природе полностью уникальными, и самое важное, что мы можем сделать — это проявлять к ним и их многовековой истории должное уважение.

Головьёв Юрий, 9Б

14 ДЕКАБРЯ 2022 СОСТОЯЛОСЬ ОТКРЫТИЕ ШКОЛЬНОГО ТЕАТРА



Театр «Экспромт» театральная сказка «Музыкальный дракон» Руководитель Самойловских Светлана Александровна

4 МЫ САМИ

«Попрошу у Деда Мороза больше часов в сутках. А лучше - стать вампиром, чтобы не спать и успевать делать все дела» - Булдакова А.А.

Для тех, кому хватает часов в сутках, советуем фильмы:

- □ Возьми ребёнка напрокат
- □ Рождественский коттедж
- □ Рождественский гость
- □ 12 Рождественских желаний
- □ Плохой Санта
- □ Бойфренд на Рождество
- □ Клаус



Отышите 8 слов!

Н	O	R	M	O	У	A	Л	К	C	M
Б	В	Ж	A	P	C	M	M	A	A	C
Й	Ы	3	Н	Д	A	И	C	T	Н	Ë
Γ	Н	R	M	И	P	И	A	X	Ъ	Й
O	В	Н	Ο	T	Ы	Н	И	T	Ь	Ч
Д	A	Д	E	Д	M	O	P	Ο	3	Е
C	P	Ь	Щ	Л	E	O	E	Щ	O	P
Е	Γ	У	Д	Й	Е	Ë	Ь	T	Л	Ь
Н	R	P	Ο	Ч	К	A	В	Ю	Д	T
C	P	Γ	Ë	P	M	Л	И	Ш	Ш	C
Й	Ë	Л	К	A	В	O	P	A	Д	O

Рецепт новогоднего печенья

Ингредиенты:

- 1) 200 г caxapa;
- 2) 240 г сливочного масла;
- 3) 80 г сливочного сыра;
- *4)* ½ чайной ложки соли;
- 5) ванилин на кончике ножа;
- 6) 1 яйцо;
- 7) 270 г муки.



Смешайте сахар, размягчённое масло, сливочный сыр, соль, ванилин и яичный желток до однородной консистенции. Постепенно всыпайте муку, постоянно перемешивая тесто. Заверните его в пищевую плёнку и поставьте в холодильник на ночь.

Выложите охлаждённое тесто на посыпанный мукой стол и раскатайте в тонкий пласт. Слишком тонко раскатывать не стоит, иначе печенье получится жёстким. Если теста слишком много, просто положите лишнее в холодильник до следующего раза.

Вырежьте из теста фигурки и выложите их на застеленный пергаментом противень. Выпекайте печенье в разогретой до 190 °С духовке 7—10 минут, пока оно слегка не подрумянится. Перед украшением печенье следует остудить.